
Referat af  bestyrelsesmøde 

 

Dato og tidspunkt: 7. december 2022 19.00 

Sted: Biblioteket, lille sal 

Tilstedeværende: Freja, Per, Torsten, Elisabeth, Birgitte, Christina Hvalsø og Erik. Jakob 
fraværende i december, Helle afbud december og januar. 
Solvejg afbud 

 

1. Valg af ordstyrer og godkendelse af dagsorden 

Per ordstyrer 

Dagsorden godkendt 

 

2. Nyt fra: 

 

Formand:  

 
Andre: 
 

- Vi har modtaget et første brev om SKVULP 2023. Hvad har vi lyst til at hjælpe til 

med, at stille op med og byde ind på? 

- En ide at lokale fora byder ind med en stand. Torsten bringer ideen videre. 

- Fællesskab og folkekøkken kunne være en ide som emne. 

 

- Kommunalbestyrelsen har offentliggjort et forslag til ny Planstrategi. Hvem har lyst 

til at være med til at give et høringssvar?   

- Den gamle strategi findes på trykbar form. Se kommunens hjemmeside. 

- Elisabeth og Per. vil gerne medvirke. Der laves et opslag på Facebook om der findes 

personer, der vil medvirke. Torsten laver opslag.  

- Man mødes 5. januar kl. 19.00 bibliotekets lille sal. Erik reserverer. Høringsfrist 23. 

januar. 

Mobilitetsplanen.  

Trafikgruppen arbejder med mobilitetsplanen. Interesserede kan kontakte Per. 

Elisabeth vil gerne være med. 

Vestbyen kommentarer. 

Jakob spørges om udtalelse til Vestbyen. Skulle være rundsendt. Noget må være 

kommet i vejen. 

 

3. Opfølgning på aktiviteter/tiltag 

 

a. Madskålen. 

Man har fået midlertidige lokaler på det gamle posthus. 
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Får man brug for hjælp senere kan man henvende sig til Christina Hvalsø. Man kan også kontakte 

Lokalforum. 

b. Folkekøkken 

Der er planlagt fællesspisning 6. februar. Der er skaffet kok til den dag. 

FGU-eleverne skal spørges om de vil medvirke. Ellers spørges kokkene om de har hjælpere eller vi 

skal hjælpe men at finde nogle. Vi arbejder videre med målgrupperne og markedsføring. 

Man er villig til at imødekomme ønsker om midler til markedsføring. Ansøgning kan sendes pr mail 

og kan godkendes af bestyrelsen pr mail. 

 

c. Mødested for kvinder. 

Erik undersøger til mødet, hvor langt man er nået. Møde i januar. Freja vil gerne være med. 

Der kan søges midler hos Lokalforum til markedsføring og afholdelse af et opstartsarrangement. 

d. Bålhytten 

Bålhytten er som sådan færdig. Der var lidt problemer med bænkenes dybde. Forsøges løst. Der 

arbejdes med at få lagt stabilgrus i hytten samt lavet bålsted. Det vil være nødvendigt at tænke på 

skodder som skal kunne sættes på nogle af felterne, når det blæser. 

e. Mænds Mødesteder. 

Som det er fremgået af pressen, har Mænds Mødesteder fået stillet i udsigt, at man måske kan 

bruge faciliteterne på gokartbanen. Man afventer yderligere, men stedet byder på nogle faciliteter, 

som vil kunne bruges til dele af aktiviteterne. Man planlægger at lægge et møde der senere for at 

medlemmerne kan bedømme mulighederne. Man er ikke indstillet på at opgive Værftet som 

mødested. Man mangler stadig værksteder. 

Ideer til værksteder er velkomne. 

4. Rum til fællesskab. 

 

Samlingssted på Krags Brygge og Borgerhus. Hvad gør vi? En forening: Fællesskab Holbæk? 

Ny gruppe for rum til fællesskab? Lokalforum laver et udvalg? 

Ikke helt enighed om hvordan man skal gøre. Emnet genoptages. 

 

 

5. Fortsat drøftelse af fremtiden, planer og visioner for Lokalforum Holbæk. 

Jakob, Freja, Torsten og Solvejg udgør udvalget. 

Har man være i dialog med Deltagerdanmark? 

Liste over foreninger/organisationer, der kunne tænkes at være samarbejdspartnere. 

Freja har sendt listen. Fyld selv flere på, hvis du har ideer. 
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Deltagerdanmark var meget positive for medvirken. Formålet var i første omgang et event. 

Forslag. Vi skal finde de mest relevante samarbejdspartnere. Måske et møde/samtaler med 

repræsentanter for de vigtigste inden.  

Bredde i gruppe vigtig. Begrænset antal personer.  

Arrangement. En arbejdsdag fx 2. marts. 

Deltager Danmark står for arrangementet. Pris ca. 15.000 kr. 

Pause med spisning?  

Deltagerne skal føle, at lokalforum understøtter lokale initiativer. 

Grundejerforeninger og Byforum skal på listen, føj venligst flere til og sæt krydser. 

Repræsentanter for boligforeningers bestyrelser. 

Kender man relevante personer så nævn dem. for Torsten og Freja 

 

6. Evt. herunder punkter til møde 24. januar. 

 

1. Julehjælp. 

Julehjælp til i år til julehjælp 1922. Det er for sent i år. Vi yder midler efter ansøgning. 

2. Folkepark/kanaler i Brostræde 

Er det ikke bedre med et hyggeligt opholdsområde frem for en kanal? Freja støtter det. Per og 

Birgitte kontakter Kaj Ove Jensen for en samtale om problematikken 

 

3. Kommunale møders placering. 

Specielt mødet om institutioner i Fjordbyen/Holbæk Vest. Per fremfører vores mening om 

placeringen. 

 

 

Til næste gang. Skæve boliger. Rum til fællesskab. Arbejdsdagen d. 2. marts. 

Næste møde tirsdag d. 24. januar 2023 kl. 19.00 

 

Mødet slut 21.40 

 


